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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador   CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 

                                                       Aos  onze (11) dias do mês de Novembro do ano 
de dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Trigésima Quarta sessão ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes 
Garcia, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 
deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 33ª 
sessão ordinária realizada dia 04 de novembro de 2019, onde a mesma foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei Complementar nº 08/2019 – dispõe sobre a 
criação de novas vagas para diversos cargos de provimento efetivo e dá ouras 
providencias, encaminhado através do OF.GP nº 147/11/2019 de 05 de novembro de 
2019. Com a palavra o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor Presidente, 

nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Senhor 
presidente, esse projeto de número 08/2019, gostaria que o senhor colocasse em 
única discussão e votação com os pareceres das comissões no intervalo. Aja vendo 
que o quanto mais rápido for porque precisa abrir a licitação pra fazer o processo 
seletivo para contratação desse pessoal, só isso por enquanto senhor presidente. 
Presidente. Submeto ao Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar 

Pedro Longo para que as comissões competentes deem seus pareceres e que o 
projeto de lei nº 08/2019 seja incluído na ordem do dia da presente sessão para única 
discussão e votação, em discussão, ninguém mais querendo discuti-lo, em votação 
os favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal, 
solicito ao senhor secretário que inclua o mesmo na Ordem do Dia. Projeto de Lei 
Complementar nº 09/2019 – dispõe sobre a criação do cargo de auxiliar de dentista 

e dá outras providencias, encaminhado através do OF.GP nº 148/11/2019 de 05 de 
novembro de 2019. Com a palavra o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. 

Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem 
via internet. Senhor presidente, mais uma vez, é um projeto de importância que está 
precisando no posto de saúde, auxiliar de dentistas e por ser um projeto de lei 
complementar o prazo pra ser votado são 90 dias, eu gostaria que o senhor colocasse 
hoje em primeira votação e discussão, com os pareceres das comissões no intervalo, 
sendo assim a gente podendo fazer hoje a primeira votação e a outra daqui 15 dias, 
pra agilizar esse processo e esse projeto também. Obrigado senhor presidente.  
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Presidente. Submeto ao Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar 

Pedro Longo para que as comissões competentes deem seus pareceres e que o 
projeto de lei complementar nº 09/2019 seja votado em primeira e única discussão, 
em discussão, ninguém mais querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal, solicito ao senhor 
secretário que inclua o mesmo na Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 74/2019 – dispõe 
sobre a abertura do Programa 17.512.0022.1.019, na unidade executora 02.04.03. 
Agricultura e meio ambiente abre um crédito suplementar especial, no valor de R$ 
250.800,00 (duzentos e cinquenta mil e oitocentos reais), encaminhado através do 
OF. GP nº 143/11/2019 de 04 de novembro de 2019. Com a palavra o nobre vereador 
Luis Cesar Pedro Longo. Senhor presidente, público presente e aqueles que nos 
assistem via internet. Senhor presidente, o projeto nº 74/2019 é uma grande conquista 
para o município, aja vendo que nós temos vários catadores de reciclável na cidade e 
o município não comporta, não tem um logradouro para eles armazenar esses 
materiais, onde ficam colocando em frente suas casas e causando alguns transtornos 
até, mas eles não são culpados disso, o certo seria ter já essa usina de reciclável e 
agora que veio esse projeto para a Câmara e a FUNASA liberou 250 mil e 800 reais, 
pra fazer essa usina, então eu gostaria que o senhor também em primeira e única 
votação e discussão com os pareceres das comissões no intervalo, obrigado senhor 
presidente. Presidente. Submeto ao Plenário o requerimento verbal do nobre 

vereador Luis Cesar Pedro Longo para que as comissões competentes deem seus 
pareceres e que o projeto de lei nº 74/2019 seja incluído na ordem do dia da presente 
sessão para única discussão e votação, em discussão, ninguém mais querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado por 
unanimidade o pedido verbal, solicito ao senhor secretário que inclua o mesmo na 
Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 75/2019 – Denomina ”Julia Marinho Irelandes Lima” 

a Casa de Acolhimento Municipal de Chavantes, encaminhado através do OF. GP nº 
151/11/2019 de 11 de novembro de 2019. Com a palavra o nobre vereador Célio 
Nascimento da Silva. Senhor presidente, público presente, aqueles que nos assistem 
via internet. Sobre esse projeto de lei 75/2019, a gente sabe que inclusive a prefeitura 
anda aí pagando uma multa pela demora pra realizar, então eu gostaria que o senhor 
colocasse o projeto em única discussão e votação com os pareceres das comissões 
competentes após o intervalo, e gostaria também de deixar aqui registrado a presença 
dos pais da pequena Júlia aqui. Muito obrigado senhor presidente. Presidente. 

Submeto ao Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Celio Nascimento da 
Silva para que as comissões competentes deem seus pareceres e que o projeto de 
lei nº 75/2019 seja incluído na ordem do dia da presente sessão para única discussão 
e votação, em discussão, ninguém mais querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal, solicito ao 
senhor secretário que inclua o mesmo na Ordem do Dia. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 01/2019 – Concede o Título de Cidadão Honorário de Chavantes ao 
Senhor Eduardo Luiz Bicudo Ferraro, com justificativa apresentada por todos os 
vereadores desta Casa em 04 de novembro de 2019.  Presidente. Como não há mais 
matéria para o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE 
que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que 
é dedicado a assuntos de interesse público. Presidente: Ninguém querendo fazer uso 

da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo 
regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum 
era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao 
processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei Complementar nº 09/2019 – dispõe 

sobre a criação do cargo de auxiliar de dentista e dá outras providencias, com os 
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pareceres favoráveis das comissões competentes, em primeira discussão e votação, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação o 
Projeto de Lei complementar nº 09/2019. Projeto de Lei Complementar nº 08/2019 
– dispõe sobre a criação de novas vagas para diversos cargos de provimento efetivo 
e dá outras providencias, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
em primeira discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
primeira discussão e votação o Projeto de Lei complementar nº 08/2019. Projeto de 
Lei Complementar nº 07/2019 – dispõe sobre a criação cargo efetivo de controlador 

interno no âmbito do poder executivo municipal, com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em primeira discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação o Projeto de Lei 
complementar nº 07/2019. Projeto de Lei nº 74/2019 – dispõe sobre a abertura do 
Programa 17.512.0022.1.019, na unidade executora 02.04.03. Agricultura e meio 
ambiente abre um crédito suplementar especial, no valor de R$ 250.800,00 (duzentos 
e cinquenta mil e oitocentos reais), com os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 74/2019. Projeto de 
Lei nº 75/2019 – Denomina ”Julia Marinho Irelandes Lima” a Casa de Acolhimento 

Municipal de Chavantes, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
única discussão e votação o Projeto de Lei nº 75/2019. Presidente. Não havendo 
mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
Presidente. Ninguém inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, 

convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no 
próximo dia 19 de novembro de 2019, às 19 horas, terça feira, para tratarmos dos 
assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada........................................................................................................................ 
 
 
 
 
 
 
 
RAFAEL LOPES GARCIA           ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA           CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA 
               Presidente                                     1ª Secretária                                            2º Secretário 
 

 


